LA VILLE AUX DAMES

Bientôt La Gynépolitaine VTT  Souvenir Alain et Joël Sauquet 
Le Dimanche 17 février 2013, L’ESVD Cyclo organise sa 2ème grande rando Gynépolitaine VTT Souvenir Alain et Joël SAUQUET avec de nouveaux et magnifiques circuits. Les vététistes se déplaceront sur les Bords de Loire, Les Hauts de Vouvray- Traversée des vignes Vernou-Noizay-Chançay- Reugny, forêts et cours d’eau, sans oublier le château de Valmer, Des retours techniques et faciles seront fléchés sur les bords de Loire.

Pour agrémenter et donner quelques forces aux participants des ravitaillements seront installés au départ- caves de viticulteurs au lieu dit Monfort et Les Vaux Louis. Ce sera une grande matinée pour ces sportifs qui effectueront les circuits de 20, 36 et 54 kms Les parcours étant largement communs, le choix de la distance pourra se faire au cours de la randonnée, suivant l’état du terrain. (Ajouter 2 kms pour le retour technique)
Le petit circuit de 20 kms sera très touristique et facile car l’itinéraire sera fléché principalement sur la piste Loire à vélo en suivant  la Métairie et Montlouis pour rejoindre Vouvray et l’entrée de Vernou. Retour facile par les bords de Loire. Il est ouvert aux familles pouvant être accompagnées de leurs enfants. Un petit encart leur sera servi sur le circuit à mi parcours. Pour cette distance, le départ peut se faire jusqu’à 09 H 30
Comme à chaque édition, il est prévu de grands parkings Voitures- Camping Car et Vélo, une station de lavage VTT et des douches  mises à disposition.
La périphérie de la Ville aux Dames sera balisée et des guides seront présents pour vous diriger sur les aires de stationnement. 
Le fléchage et la sécurité seront effectués selon les directives de la préfecture et les élus des communes traversées- Les plans des différents circuits ainsi que les consignes de sécurité seront visibles auprès du barnum inscriptions et des stands de ravitaillement. Les circuits balisés seront vérifiés avant le départ et 2 serres files feront les parcours afin de porter secours en cas de nécessité. Tous les participants seront détenteurs de la carte de contrôle Ravito avec les numéros de téléphone en cas d’urgence.
A la suite de cette manifestation, il y aura une tombola gratuite, la remise de récompenses suivi du pot de l’amitié.

Renseignements utiles : 

Complexe sportif 1Rue Colette 
Inscriptions : de 07 H 30 à 09 H 30 
Départ entre 08 H 15 et 09 H 30 (Individuel ou en groupe)
3 circuits : 20 - 36 - 54 kms

Ajouter 2 kms pour Retour Technique B. de Loire

2 grands Ravitos (Caves viticulteurs Lieu dit Monfort et les Vaux Louis)
Tarifs : Non Licenciés : 5 € -  Moins de 18 ans : 2 €

  Licenciés FFCT : 4 € - Moins 18 ans : Gratuit

Contact : 06 18 55 55 56 - Mel : y.n@sfr.fr
Site : http://www.cyclovilleauxdames.fr
